
26/1/22 11:15 Correo: Secretaria General Tribunal Administrativo - Seccional Villavicencio - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkAGJlY2ExNGZkLTAwZGUtNDczYi1hNTMwLWI3MTZkMTY5M2NjOQAQACZh82QCd06amLPlMnNdxI0%… 1/1

Recurso de reposición. Proceso radicado 201700575 DIHEGO vs DIAN

Eugenio Diaz Arenas <ediaza@dian.gov.co>
Mié 26/01/2022 10:56 AM
Para:  Secretaria General Tribunal Administrativo - Seccional Villavicencio <sgtadmvcio@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
ealopez@kpmg.com <ealopez@kpmg.com>
CC:  Leydi Vanessa Prieto Rivera <lprietor@dian.gov.co>; Cindy Lorena Chavarro Moreno <cchavarrom@dian.gov.co>; Luz
Marina Rey Rodriguez <lreyr@dian.gov.co>; Madeleine Manchola Baracaldo <mmancholab@dian.gov.co>

Atento saludo, respetados doctores
 
 
De manera comedida y oportuna me permito presentar y sustentar recurso de reposición contra el Auto proferido
dentro del proceso 201700575 el día 18 de los corrientes y notificado por estado No. 006 del 19 del presente mes
y año.
 
Agradezco la atención prestada; son ustedes muy gentiles.
 
 
EUGENIO DÍAZ ARENAS
Inspector I - 305 - 05
Abogado Despacho
Dirección Seccional de Impuestos y Aduanas de Villavicencio
Teléfonos: (8) 6818130 Voz Ip: 221004
Calle 40 No. 33 A – 27– Barrio Centro.

 
 
“La Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN está comprometida con el Tratamiento
legal, lícito, confidencial y seguro de sus datos personales. Consulte la Política de Tratamiento de
Datos Personales en: www.dian.gov.co., donde puede conocer sus derechos constitucionales y legales,
así como la forma de ejercerlos. Atenderemos todas las observaciones, consultas o reclamos en los
canales de PQRS habilitados, contenidos en la Política de Tratamiento de Información de la DIAN. Si
no desea recibir más comunicaciones por favor eleve su solicitud en los citados canales”
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Villavicencio, 26 de enero de 2022  
 
 
Doctor 
Carlos Enrique Ardila Obando 
Magistrado Tribunal Administrativo del Meta 
Palacio de Justicia 
Villavicencio – Meta  
 
 
Referencia:  Recurso de reposición contra el Auto del 18 de enero de 

2022 notificado por Estado No. 6 del 19 de enero de 2022. 
Proceso No. 50001233300020170057500. DIHEGO vs DIAN. 

 
 
Atento saludo, respetado Magistrado 
 
 
En mi condición de apoderado de la Unidad Administrativa Especial Dirección de 
Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN – Dirección Seccional de Impuestos y 
Aduanas de Villavicencio, de manera comedida concurro a su despacho a fin de 
interponer y sustentar recurso de Reposición contra el Auto de Pruebas proferido 
en el proceso de la referencia, en los siguientes términos: 
 
Oportunidad 
 
El Auto del 18 de enero de 2022 fue notificado por Estado No. 6 de 2022 el día 19 
de enero del presente año y teniendo en cuenta que mediante el Acuerdo No. 
CSJMEA 22 – 12, los términos procesales han sido suspendidos por los días 20 y 
21 de los corrientes, esta presentación y sustentación se hace de manera 
oportuna, pues esta oportunidad procesal vence el día veintiséis (26) de enero de 
2022.  
 
Procedencia 
 
El artículo 318 del Código General del Proceso señala:      
 

Salvo norma en contrario, el recurso de reposición procede contra 
los autos que dicte el juez, contra los del magistrado sustanciador 
no susceptibles de súplica y contra los de la Sala de Casación 
Civil de la Corte Suprema de Justicia, para que se reformen o 
revoquen. 
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El recurso de reposición no procede contra los autos que 
resuelvan un recurso de apelación, una súplica o una queja. 
 
El recurso deberá interponerse con expresión de las razones que 
lo sustenten, en forma verbal inmediatamente se pronuncie el 
auto. Cuando el auto se pronuncie fuera de audiencia el recurso 
deberá interponerse por escrito dentro de los tres (3) días 
siguientes al de la notificación del auto. 
 
El auto que decide la reposición no es susceptible de ningún 
recurso, salvo que contenga puntos no decididos en el anterior, 
caso en el cual podrán interponerse los recursos pertinentes 
respecto de los puntos nuevos. 
 
Los autos que dicten las salas de decisión no tienen reposición; 
podrá pedirse su aclaración o complementación, dentro del 
término de su ejecutoria. 
 
PARÁGRAFO. Cuando el recurrente impugne una providencia 
judicial mediante un recurso improcedente, el juez deberá tramitar 
la impugnación por las reglas del recurso que resultare 
procedente, siempre que haya sido interpuesto oportunamente. 
 

Así las cosas, es procedente presentar y sustentar ante usted el presente recurso. 
 
Motivos de inconformidad 
 
El Auto que repongo decreta la práctica de prueba pericial a fin de examinar por 
parte del designado por el Instituto Nacional de Contadores cada uno de los 
registros contables del año 2012 de la sociedad DISTRIBUCIONES HERNANDEZ 
GOMEZ LTDA – DIHEGO LTDA conforme a lo pedido en la demanda.     
 
Mediante el Auto Comisorio No. 001 del 4 de mayo de 2016 que reposa a folio 
9354 del expediente DT20122014000306 (que se adjuntó en disco compacto con 
ocasión de la contestación de la demanda y que respetuosamente me permito 
adjuntar a este escrito debidamente escaneado), se comisionó por parte del Jefe 
de la División de Gestión de Fiscalización de esta Dirección Seccional al Jefe de 
la División homóloga de la Dirección Seccional de Grandes Contribuyentes en 
Bogotá con el fin de obtener relación de las facturas expedidas por concepto de 
SOBRETASA E IMPUESTO GLOBAL por el año gravable 2012 para que se 
allegara al expediente DT 2012 2014 000306.  
 
En atención a la comisión efectuada, el día 19 de mayo de 2016, el servidor 
público Francisco Augusto Tamayo Medina, en calidad de Jefe del Grupo Interno 
de Trabajo Auditoria Especializada Sector Comercio de la División de Gestión de 
Fiscalización de la Dirección Seccional de Grandes Contribuyentes en Bogotá, 
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remitió el resultado del cruce de verificación de información de las transacciones 
efectuadas en el año gravable 2012, por la sociedad CHEVRON PETROLEUM 
COMPANY NIT. 860.005.223-9 y DISTRIBUCIONES HERNANDEZ GOMEZ 
LTDA. NIT. 822.00.851 (folios 9395 al 9495) (adjunto este documento 
escaneado).  
 
El artículo 182A del CPACA, señala en su numeral 1º) la posibilidad de dictar 
sentencia anticipada antes de la audiencia inicial, en los siguientes eventos:  

 

“ 
b) Cuando no haya que practicar pruebas. 
 
(…) 
 
d) Cuando se solicite tener como pruebas las documentales 
aportadas con la demanda y la contestación, y sobre ellas no se 
hubiera formulado tacha o desconocimiento”. (Negrillas y 
subrayado no originales del texto).       
 
“ 
 

Así las cosas, en aras de dar garantía y cumplimiento al principio de legalidad, 
eficacia y eficiencia de la administración de justicia y teniendo en cuenta 
inicialmente que la totalidad de las pruebas a analizar fueron aportadas tanto con 
la demanda como con la contestación de la misma (inciso segundo folio dos del 
Auto del 18 de enero de 2022) y que el objeto de la prueba pericial ordenado por 
el despacho fallador es el mismo ordenado y practicado por la DIAN a través de la 
Dirección Seccional de Impuestos y Aduanas de Villavicencio y la Dirección 
Seccional de Grandes Contribuyentes respectivamente, solicito se reponga 
parcialmente el auto proferido el 18 de enero del presente año, y en su lugar, se 
niegue la práctica de la prueba pericial, teniendo en cuenta que ya fue fijado el 
litigio y lo procedente es correr traslado para alegar en la forma prevista por el 
inciso final del artículo 181 del CPACA, para así proceder a dictar sentencia 
anticipada de acuerdo con el numeral 1º) del artículo 182 A) del CPACA 
 
Peticiones  
  
Primera: Que se conceda el presente recurso de reposición que interpongo contra 
el auto del 18 de enero de 2022, que fue notificado por estado No. 006 del 19 de 
enero de la presente anualidad. 
  
Segunda: Que se reponga el Auto expedido el 18 de enero de 2022 y se proceda 
por el despacho fallador a dictar sentencia anticipada conforme los disponen los 
literales b) y d) del artículo 182 A del CPACA. 
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Comunicaciones y notificaciones 
 
Recibo comunicaciones y notificaciones en la Secretaría de su despacho, en la 
Calle 40 No. 33 A 27/29 centro de Villavicencio o en los correos electrónicos 
ediaz@dian.gov.co, lprietor@dian.gov.co y cchavarrom@dian.gov.co; mi 
representada también recibe comunicaciones en el correo electrónico   
notificacionesjudicialesdian@dian.gov.co  
 
Atentamente, 
 
 
Eugenio Díaz Arenas 
Cédula de Ciudadanía No. 79.352.249 de Bogotá 
Tarjeta Profesional No. 125.555 del C. S. de la J. 
Apoderado Dirección Seccional de Impuestos y Aduanas de Villavicencio 

mailto:ediaz@dian.gov.co
mailto:lprietor@dian.gov.co
mailto:cchavarrom@dian.gov.co
mailto:notificacionesjudicialesdian@dian.gov.co





















































































































































































































































































































































































































